

Verslag vergadering Bewonersplatform Kwenenbos – donderdag 14 maart 2024

Aanwezig: Bas, Horst, Erna, Rik

Verontschuldigd: Danny, Willy

1. Verslag vorige vergadering

Geen opmerkingen.

2. Bankrekening

Stand van de rekening op 14 maart 2024: 3492,57 Euro. Er is een bijkomende werkingstoelage toegekomen. Bas doet navraag bij Charlotte

3. Afscheid Willy + aanstelling nieuwe penningmeester

Cadeau aangekocht. Kaartje gaat rond voor handtekeningen.

Op zoek naar nieuwe penningmeester. Op te volgen.

Discussie over inhoud van verzekeringen en aanverwante mogelijke problemen die zich zouden kunnen voordoen. Bas doet navraag bij Charlotte.

4. Werkgroep: Welbevinden

- Project E17

- Stand van zaken: de AON is verschenen. Vaststelling: de omschrijvingen zijn heel technisch. Daarnaast werd er geen rekening gehouden met onze vraag om de tunnelmond te verplaatsen, ondanks onze aanwezigheid op de voorgaande vergaderingen en uitdrukkelijke vragen.
- Infomoment 11 maart 2023
2 luiken: lawaai en aanpassingen aan traject.
 - Korte termijn: focus op het lawaai
ACTIE:
Communicatie/vraag aan de gemeente naar oplossingen voor het lawaai. Wij vragen enkel een oplossing.
Blijven communiceren met de mensen die aangegeven hebben last te hebben van geluid.
 - Lange termijn: ondertunneling e17.
ACTIE:
Opmerkingen op de AON doorgeven vóór 4 april via https://www.viadewebsite.be/via_momenten/raadpleging/.
Communicatie naar de mensen die aangegeven hebben last te hebben van geluid.

- Trage weg Wilgenstraat/Bergwegel: beide poortjes op de trage weg zijn op slot. Dinsdag 19 maart: overleg tussen vzw Trage Wegen en de gemeente. De vzw zal deze specifieke trage weg bespreken.
Dit is een gemeentelijke weg: gemeente kan dus beslissen om de weg open te houden/te sluiten. Op te volgen.

5. Werkgroep: Mensen samenbrengen

- Trekker? Nieuwe trekkers zoeken.
- Quid Exitcafé?
We kiezen ervoor om het exitcafé niet te laten doorgaan. Ter vervanging koppelen we onze openbewonersvergadering met een concert op 28 september (16 – 20u). Hierdoor combineren we een maatschappelijk relevant thema (e17) met plezier, gezelligheid en verbinding tussen bewoners.
Erna neemt contact op met Danny. Verder invulling te bespreken op de volgende vergadering.
- Ideeën: fototentoonstelling: Wat is Kwenenbos voor jou? Foto's veilen voor een lokaal goed doel?

6. **Werkgroep: Veilig verkeer**

- Stavaza parkeerbeleid Kwenenbos: de gemeente vraagt meer data + foto's van het foutief parkeren in de Hoogstraat/Sallemeulekouter.
Bas heeft de locaties doorgegeven + het parkeergedrag rond de Sint-Elooischool op het moment dat kinderen afgezet/opgehaald worden van school.
Geen foto's bezorgd. Eventuele vaststellingen kunnen gebeuren door de dienst Mobiliteit/politie
- Bewonersbrief infoavond 28/09 over heraanleg voetpaden Hoogstraat: foutieve info doorgekregen. Excuses hiervoor gekregen. Niet verder op te volgen.

7. **Werkgroep: Inspraak & Participatie**

- Demografische gegevens Kwenenboswijk. Geen reactie van de gemeente. Bas volgt op.
- Ledenwerving & website: beperkte reactie op de online oproep tot nieuwe leden. Volgende stap: mensen aanspreken en warm maken voor het bwp, zonder aandringen.